



АВСВОЯЖ

www.avsv.weebly.com

ТУР 3215

Каменец-Подольский на Новый год из Киева автобусом + экскурсия в Черновцы + Хотинская крепость

(автобусный тур в Каменец-Подольский из Киева на выходные Новый год)

Приглашаем в трехдневный новогодний тур в Каменец-Подольский из Киева. В стоимость ВСЕ ВКЛЮЧЕНО: проезд, проживание, питание, все экскурсии, входные билеты, страховой полис.

Маршрут:	Киев - Каменец-Подольский - Черновцы - Хотинская крепость - Киев
Период тура и транспорт:	30 декабря 2017 — 01 января 2018 (3 дня/2 ночи) комфортабельный автобус из Киева
Проживание:	отельный комплекс в Каменец-Подольском недалеко от старой крепости (уютные номера с современным интерьером; в номере: мебель, санузел, ТВ). В отеле: ресторан, бассейн, сауна
Питание:	1 (один) обед, 2 (два) завтрака; новогодний банкет с развлекательной программой в ресторане отеля (за дополнительную плату)

Программа автобусного тура в Каменец-Подольский на Новый год:

30 декабря

Выезд из Киева автобусом ориентировочно в 06.50. Переезд в Каменец-Подольский (по дороге предусмотрены санитарные остановки). Прибытие в Каменец-Подольский ориентировочно к 14.00. Размещение в отельном комплексе. Обед (включен в стоимость).

Экскурсия по Каменец-Подольскому с посещением Старой Крепости, исторического центра, где прекрасно сохранились памятники архитектуры прошлых столетий, что является наибольшей ценностью города. Костелы, храмы, казармы, ратушу, монастыри, Польские и Русские ворота, замковый мост и многое другое увидите в ходе экскурсии.

Центральная часть города — музей под открытым небом, по количеству достопримечательностей Каменец уступает лишь столице Украины и Львову. А замок-крепость внесен ЮНЕСКО в список всемирного наследия, является историко-архитектурным заповедником государственного значения.



Свободное время. Каменец-Подольский очень живописный город, здесь роскошные пейзажи для фотосессий: крепость, костелы, каньоны и пр. Можно заглянуть в местные кафешки,

ООО "АВСВОЯЖ",
г. Киев, Подол, ул. Братская, 8

+38 (044) 362 97 62
+38 (099) 436 49 01

угоститься блюдами национальной кухни, выпить чашечку кофе с пряниками в стильном кафе «Кава від поліцейстера» (кстати эта кофейня получила «відзнаку програми «Ревізор» от ведущей Ольги Фреймут). Возвращение в отель. Ночлег в отеле.

31 декабря



Завтрак. Переезд в Черновцы. **Экскурсия в бывшую резиденцию митрополитов Буковины и Далмации** (внесена в список культурного наследия ЮНЕСКО), ныне **Черновицкий университет**.

Архитектурный комплекс — «жемчужина» буковинского края, внесен в **список всемирного наследия ЮНЕСКО**. Его строили по проекту, который в 1860 г. занял призовое место на парижской архитектурной

выставке, а лучшие австрийские, чешские, буковинские мастера воплотили его в жизнь. Внутри резиденции роскошные интерьеры: мраморные полы, паркет из дорогих пород дерева, колонны, залы с венецианскими зеркалами.

Экскурсия по Черновцам — одному из красивейших городов Западной Украины и «негласной столице Европы в 19 ст.».

Архитектура Черновцов — это немножко Вена и Будапешт, ведь город входил в состав Австро-Венгерской империи, а его зодчими были венгерские, австрийские и украинские мастера.

Черновцы — город с особым шармом и очарованием, его называют «самым толерантным городом Европы». Сюда хочется приезжать и вкушать атмосферу праздника, уюта и спокойствия.

Свободное время в Черновцах. Возвращение в Каменец-Подольский. Подготовка к празднованию Нового года 2018. Ориентировочно с 22.00 в ресторане отеля **новогодний банкет с развлекательной программой** (ведущий вечера, музыка, конкурсы, развлечения, сюрпризы; меню банкета — по запросу).

1 января

Поздний завтрак. Выселение из отеля.

Выезд автобусом **на экскурсию в Хотин** — город с тысячелетней историей, созданный киевским князем Владимиром Великим, как система пограничных крепостей на западе государства.

Основной достопримечательностью города является **Хотинская крепость** — памятник архитектуры 13 века. Крепость прекрасно сохранилась, до сих пор здесь проходят военные баталии и рыцарские турниры «Битва наций», «Форпост». Также ее облюбовали кинематографисты, снимая в ней исторические фильмы: «Тарас Бульба», «Баллада о доблестном рыцаре Айвенго», «Узник замка Иф», «Стрелы Робин Гуда» и др.

Хотинская крепость является архитектурным заповедником государственного значения, и была признана одним из «Семи чудес Украины».

Возвращение в Каменец-Подольский. Свободное время в городе. Выезд автобусом в Киев. Прибытие в Киев поздно вечером (ориентировочно до 24.00).



	Стоимость тура до 30.11.2017	Стоимость тура с 01.12.2017
отель (номер «Стандарт»)	2497 грн.	2597 грн.

В стоимость тура включено:

проезд автобусом Киев - Каменец-Подольский - Черновцы - Хотин - Киев; проживание в отеле; один обед, два завтрака; экскурсия по Каменец-Подольскому; экскурсия в Старую крепость; экскурсия в Черновцы, Черновицкий университет; экскурсия в Хотинскую крепость; входные билеты в экскурсионные объекты по программе; страховка; услуги гидов и сопровождающего.

Дополнительно оплачивается:

новогодний банкет с развлекательной программой — 1250 грн.

Наши туры и предложения, новости и статьи смотрите также на сайте

www.avsv.weebly.com

Примечание:

1. Стоимость услуг, факультативных экскурсий зависит от сезона, финансовой ситуации в регионе и может уточняться без предварительного уведомления.
2. Стоимость тура оплачивается в национальной валюте и не предусматривает банковские услуги.
3. Туристическая компания и/или руководитель группы в ходе тура, руководствуясь обстоятельствами и целесообразностью, могут изменить последовательность, количество и время мероприятий, указанных в программе или заменить их на равноценные.
4. Туристическая компания и персонал, предоставляющий услуги в ходе тура, не несут ответственности за сохранность личных вещей туриста, а также за действия/бездействие должностных лиц, за погодные условия, состояние движения по маршруту, которые могут повлиять на программу тура.
5. Туристам, проживающим в других городах и регионах, настоятельно рекомендуем:
а) приобретая проездные документы в Киев (к месту начала тура) предусмотреть заблаговременное прибытие к месту сбора группы;
б) организовать свой отъезд к месту постоянного проживания со временем отправления через 3-5 часов после расчетного (предполагаемого) времени возвращения из тура;
6. Порядок выезда и проведения тура см. - <http://avsv.weebly.com/infoblock3.html>
7. Нормы и правила поведения в туре см. - <http://avsv.weebly.com/infoblock4.html>

© 2017 АВС ВОЯЖ